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KBO Afdeling Dommelen      
Vereniging voor senioren 
 

 
Notulen algemene ledenvergadering op dinsdag 26 maart 2024. 
 
Plaats:  Bommel Party Centrum. 
Aanvang:  13.30 uur. 
Aanwezig:  80 personen te weten: 73 leden en 7 bestuursleden. 
Afmeldingen: Harrie Bax, Diny Boogers-Janssen, Dini Cleven, Zus van Dal-Houbraken, 
  Louis van Maaren, Riny Nieuwenhuis-Rijnders, Jean Poos, Netty Schouten, 
  Emmy Tooten-Theunissen, Frits Verhees, Mies Verhees-Meeuwsen,  
  Frank Verhees, Yvonne de Wolf. 
 
 
1. Opening en welkomstwoord 

 Margriet, onze voorzitter, heet iedereen van harte welkom op deze jaarvergadering van 
 KBO-Dommelen. Ze is blij dat er zovelen gekomen zijn, immers een jaarvergadering 
 is toch het moment waarop wij, als bestuur, verantwoording af willen leggen aan onze 
 leden. 
  

 Ze wil eerst stil staan bij het overlijden van ons bestuurslid: Mieke Verhoeven-Willems. 
 Mieke is op 14 maart jl na een kort ziekbed overleden. Mieke zat sinds 2016 in ons 
 bestuur met als aandachtsgebied: de activiteiten. Afgelopen woensdag is ze 
 gecremeerd, waarbij het voltallige bestuur aanwezig was.  
 Margriet steekt een kaarsje aan bij haar foto. 
  

 Ze memoreert dat we vanaf de vorige jaarvergadering tot aan vandaag ons 65-jarig 
 bestaan gevierd hebben. We hebben bij alle activiteiten iets extra’s gedaan. We zijn 
 gestart met een feestlied. Dit willen we nu, ter afsluiting van het feestjaar nog eens 
 zingen. Ook het gebakje op uw bord, is met het logo van de KBO erop ter afsluiting van 
 ons jubileumjaar. Het jubileum lied wordt gezongen. (zie bijlage) 
 

 Afgelopen jaar hebben we 51 nieuwe leden mogen verwelkomen. Erg fijn en prettig 
 is dat de opkomst bij de activiteiten hoog ligt. Dat is voor de onderlinge band heel goed 
 want dat is toch een zeer belangrijke doelstelling van een seniorenvereniging.  
  

 Ze gaat verder met enkele getallen: Er zijn 207 vrouwelijke leden en 115 mannelijke 
 leden. De gemiddelde leeftijd is bij de vrouwen 75 jaar en bij de mannen 74 jaar. Maar er 
 is hoop want de gemiddelde leeftijd bij de nieuwe leden is 71 jaar. 

  

 Dankzij onze nieuwe leden, hebben we vandaag toch een feestelijk gebeuren. Want 
 we hebben het aantal van 300 leden bereikt. En dat nog wel in ons jubileumjaar! Daar 
 zijn we trots op. Nog niet eens zoveel reclame gemaakt maar ik denk dat mond tot 
 mondreclame een belangrijke schakel is. Margriet roept ons 300ste lid naar voren:  
 Anita Bax-Schutters. Margriet overhandigt haar een oorkonde en een bos bloemen.  
 
2.  Mededelingen. 
 - De afmeldingen worden voorgelezen. 
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3. Notulen jaarvergadering 28-3-2023 
 De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2023 staan op onze 
 website kbo-dommelen.nl en kopieën hebben voor de vergadering op de tafels ter 
 inzage gelegen. De vergadering heeft geen op- of aanmerkingen. De notulen worden 
 met dank aan de  secretaris goedgekeurd. 
      
4. Het jaarverslag 2023 
 Het jaarverslag over het jaar 2023 wordt door Leo van de Kerkhof en Henny Huijbregts 
 voorgelezen. Het jaarverslag is ook te lezen op onze website: www.kbo-dommelen.nl 
 
5. Financieel jaarverslag 2023. 
 De genummerde exploitatierekening, balans en de begroting zijn uitgedeeld en worden  
 later weer opgehaald. 
 Penningmeester, Peter Strijbos, geeft uitleg over de uitgedeelde stukken.  
 Peter geeft aan dat het drukwerk en de bankkosten steeds hoger worden, en dat het  
 werk als penningmeester steeds drukker wordt. Er worden enkele suggesties gedaan:  
 Automatische incasso voor de contributie, de Snippers korter maken of digitaal gaan. 
 Deze punten zullen nogmaals verder in het bestuur besproken worden.  
 De vergadering gaat verder akkoord met de exploitatierekening, balans en begroting.  
 

6. Verslag kascontrolecommissie. 
 Ted van Kessel doet verslag van de kascontrole, uitgevoerd door hem en Ad Vissere.  
 Ze zijn prettig ontvangen door de penningmeester, hebben alles bekeken en gezien dat  
 alles netjes en correct is uitgevoerd. 
 Ze adviseren de vergadering de penningmeester en het bestuur te dechargeren.  
 Door middel van een groot applaus stemt de vergadering hiermee in. 
 

7. Samenstellen nieuwe kascontrole commissie. 
 Ad Vissere treedt af en wordt bedankt voor zijn werkzaamheden.  
 Ted van Kessel (aftredend in 2024) vormt samen met het reserve lid van 2023 Jos 
 Castelijns de nieuwe kascontrolecommissie. Eduard Tromp geeft zich op als reserve-
 kascontrole-lid. 
 

8. Contributieverhoging per 1 januari 2025. 
Om een nagenoeg sluitende begroting te krijgen stelt het bestuur voor de contributie per 
1-1-2025 te verhogen van € 26,00 naar € 30,00.  
De voorzitter vraagt de handen op te steken wie akkoord gaat met deze verhoging. 
Nagenoeg iedereen steekt zijn hand omhoog, zodat de vergadering in meerderheid 
akkoord gaat met de verhoging. 

 
9. Kiezen van nieuwe bestuursleden. 
 Marjo van Beek en Leo van de Kerkhof zijn dit jaar aftredend. Zij stellen zich voor de 
 komende 3 jaar herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten gemeld en omdat niemand 
 verder bezwaar heeft worden ze herbenoemd. 
 Elly Stalenberg geeft aan om gezondheidsredenen tussentijds als bestuurslid te willen 
 stoppen. Het bestuur stelt de vergadering voor om Elly Verhees te benoemen tot 
 bestuurslid, met als taak de ledenzorg. Daar er geen tegenkandidaten zijn gemeld, 
 vraagt de voorzitter of de vergadering akkoord gaat met de benoeming. Onder applaus 
 gaat de vergadering akkoord. 

Mieke Verhoeven was als bestuurslid “boventallig”. Daarom komt er geen nieuw 
bestuurslid voor in de plaats. Het bestuur bestaat nu weer uit 7 personen. 
 
 

http://www.kbo-dommelen.nl/
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10. Afscheid Elly Stalenberg als bestuurslid:  
 Margriet spreekt haar toe. 
 Elly is lid vanaf 2012. In 2013 gingen we kanoën op de Dommel. Het blad de ONS van 
 KBO-Brabant heeft er een artikel aan gewijd met een leuke foto van Elly in een kano.  
 Toen is haar gevraagd of ze in het bestuur wilde komen.  
 Ze zei: ja. Ook hield ze zich bezig met de activiteiten. Bij haar kon men zich opgeven 
 voor een activiteit. Ze maakte daar overal keurige lijsten van. We noemden haar “het 
 bestuurslid van de lijstjes”. Ze vervulde ook binnen het bestuur de taak van tweede 
 secretaris. 
 Elly, je gaat nu stoppen. De redenen zijn ons bekend. Daar gaan we vandaag niet op 
 door. We willen je van harte bedanken voor je enorme inzet bij onze KBO.  
 Je blijft lid dus hopelijk zien we je nog vaak bij de activiteiten.  
 Elly krijgt een bos bloemen en een groot applaus van de aanwezigen. 
 Elly geeft een korte uitleg over haar situatie en wil iedereen bedanken voor de 
 belangstelling en de prettige samenwerking. 
 
11. Rondvraag. 
 Ad Vissere: Heeft gezien dat Peter onze penningmeester het heel erg druk heeft met 
 de financiële zaken. Hij heeft medelijden met Ans zijn vrouw. 
 Jeanne Hendriks: Misschien een idee om een marktje op te zetten met het verkopen 
 van dingen als extra financiële inkomsten.  
 

PAUZE. 
 In de pauze werden loten verkocht. Er waren weer veel geweldige, bruikbare prijzen 
 te winnen, die door Marjo van Beek en Toos de Bont verzorgd waren.  
 

12. Muziek Bingo. 
 Onder leiding van Egbert Buiter werd er een Muziek Bingo gehouden, 
 Hij liet steeds een lied horen. Als dat op jouw kaart stond moest je het aankruisen. 
 Bij een volle rij of kaart kreeg je een prijs. 
 Er werd enthousiast meegedaan en natuurlijk ook gezongen. 

 
13. Trekking prijzen loterij. 
 Ons afscheid nemend bestuurslid Elly Stalenberg mocht de lotjes van de loterij trekken 
 voor de mooie prijzen van onze loterij. 
 

14. Sluiting   
 De voorzitter sluit de vergadering met dank aan ieders aanwezigheid en inbreng. 
 
 
 
 
Dommelen, 26 maart 2024 
 
Secretaris Voorzitter 
Leo van de Kerkhof      Margriet Akkermans- van den Besselaar. 
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Bijlage agenda punt 1. 

 

KBO-Lied ter ere van het 65 jaar bestaan. 

Melodie: toen den hertog Jan kwam varen 

 

In negentien achten vijftig                      

de KBO                                                    

werd opgericht                                        

De ouderen van Dommelen                       

Gingen samen in één club.                
 

Refrein; 

Zing nu met ons mee                                

Voor ons clubke 

Zing nu voor de KBO 

Ja nu is onze KBO 

65 ja-aren  ZO! 
 

In al die vele jaren                                                        

Actief geweest                                        

Een goede geest  

Met kaarten, kienen, keuvelen 

En plezier stond bovenaan. 
 

De tijden, die  veranderden. 

Men blijft actief 

En ook nog vief 

Het aanbod werd dus uitgebreid 

Van alles is er te doen. 
 

Het fietsen en het wandelen 

de autotocht 

wordt goed bezocht. 

Het bowlen en het jeu de boule 

Met daarna een barbecue. 
 

Het proeven van een glaasje wijn, 

De Kerst en Sint, 

Ons goed gezind. 

Rooi Pannen en de fotoclub 

Het hoort er allemaal bij. 
 

De maatschappij vergrijst heel snel,        

Men woont lang thuis 

Krijgt zorg aan huis, 

De KBO denkt met u mee                          

Want we zijn er zeker voor u!        


